



## 山阳大地山阳区 商旅居游总相宜

## 山阳区委常委会会议召开

本报讯 (记者原文钊 通讯员李欣) 7月1日,山阳区委李培华主持召开区委常委会会议,传达上级会议精神,安排部署重点工作。区领导郑小林、赵玉辉、梁翠芳、李中阳、张海军、吴长青、刘海霞、柴英杰、侯占海、闫占明、陈华阳出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在四川考察时的重要讲话精神。会议强调,要统一步思想行动,充分发挥统计工作基本职能。要坚守工作准则,确保统计数据真实反映经济社会发展水平。要提升能力水平,确保统计工作的精准性、完整性。

会议传达学习了全省“能力作风建设年”活动读书会精神。会议要求,要切实提高政治站位,结合实际创造性开展工作。要持续提升能力素养,在现代化山阳建设中展现新作为。要切实锤炼过硬作风,以扎实的工作作风推动经济社会高质量发展。

会议传达了《中共河南省委办公厅、河南省人民政府办公厅关于更加有效发挥统计监督职能作用的更加》精神。会议强调,要统一步思想行动,充分发挥统计工作基本职能。要坚守工作准则,确保统计数据真实反映经济社会发展水平。要提升能力水平,确保统计工作的精准性、完整性。

会议研究了《山阳区贯彻落实国务院安委会全面加强安全生产“十五条硬措施”的实施意见》。会议强调,认识上要再提高,扛牢政治责任,强力推进,把工作抓紧、抓实、抓好。

见》《山阳区安全生产职责清单》《山阳区对照郑州“7·20”特大暴雨灾害教训自查整改工作方案》。会议要求,要严守安全生产监管职责,推动安全生产各项工作落地见效。要紧盯防汛隐患问题整改,细化整改措施,确保整改到位。要强化督导检查狠抓落实,提高工作标准,压实工作责任,落实各项措施。

会议听取了全区房屋安全隐患排查情况、2022年城区防汛工作情况、“三区三线”划定工作情况汇报。就做好房屋安全隐患排查工作,会议强调,认识上要再提高,扛牢政治责任,强力推进,把工作抓紧、抓实、抓好。

任务上要再落实,要真查实改、彻查彻改,真正做到底数清、情况明、整改实。行动上要再自觉,相关单位要认真落实各项工作任务,确保工作实效。

会议听取了“守底线、防风险、保安全、保稳定”九大专班工作情况汇报。会议要求,要提高站位、扛牢责任,确保实现本质安全,全力维护社会大局稳定。要聚焦重点,精准施策,统筹做好信访稳定、防汛救灾、安全生产和疫情防控等各项工作。

要强化监督、严肃问责,对行动迟缓、措施不力的,要及时约谈提醒、通报批评;造成严重后果的,要严肃追责问责,绝不姑息纵容,坚决守住安全底线。

## 山阳区开展“五星”支部创建观摩活动

本报讯 近日,山阳区委李培华带领各街道党工委书记、相关部门负责同志组成的观摩团,围绕全区村(社区)“五星”支部创建工作开展实

地观摩活动。在随后召开的推进会上,观摩团对各街道“五星”支部创建工作开展情况进行评比打分。(黄泽慧)

## 广州苏州客商到山阳区考察交流

本报讯 7月2日,来自广州、苏州的三家公司客商先后到山阳故城、恩州驿古街、城市阳台、太极体育中心、南水北调第一楼等地进行实地考察。在随后

召开的洽谈会上,李培华代表山阳区委、区政府对客商到山阳区投资兴业表示欢迎。郑小林介绍了全区基本情况,双方就加强项目合作进行了深入洽谈。(李冉)

## 要闻简报

## 创建“五星”支部 打造平安社区

本报讯 为热烈庆祝中国共产党成立101周年,连日来,山阳区百间房街道充分落实市委、区委工作要求,如火如荼开展“五星”支部创建工作,多措并举有效推动“五星”支部创建走深走实。

学习先进事迹,传承红色基因。该街道开展“红色故事会”活动,通过微

信群每天分享一个红色小故事,引导基层党组织和党员履尽责、担当作为。富康社区举办仪式,为“光荣在党50年”老党员颁发纪念章;凤凰社区组织党员干部前往太行八英纪念馆,重温入党誓词、回顾党的光辉历史,党员干部深受感动,从太行八英的感人事迹中汲取奋进力量。

表彰星级商户,优化营商“微环境”。对照“门前五包、安全经营、诚信经营、进店扫码”等标准,评选出若干三星以上代表商户,组织相关人员为成功创星商户颁发并张贴荣誉奖牌,在商户之间营造了宜业兴业、争优创先的良好氛围。

排查安全隐患,守护平安社区。该街道组织领导班子及社区党支部书记前往人员密集场所、辖区低洼地带住户家中,建立健全房屋安全隐患台账,限时销号整改,有效提升应急避险能力,确保社区居民人身财产安全。(白雪儿)



为进一步推进全区“扫黄打非”工作,营造积极健康向上的文化环境,连日来,山阳区“扫黄打非”工作小组办公室联合区教育局在教育系统开展了为期一周的“扫黄打非·2022”宣传活动。图为学生在为书籍贴上“扫黄打非”专用标签。 张冰 摄

## 孟州市领导走访慰问“光荣在党50年”老党员

本报讯 在建党101周年到来之际,6月30日,焦作市人大常委会副主任、孟州市委书记卢和平,孟州市委副书记、市长李明霖分别到大定街道和南庄镇看望慰问老党员,向他们颁发“光荣在党50年”纪念章,并通过他们向全市广大老党员致以诚挚问候和崇高敬意。该市领导杨建路、杜鹏、张存庆、原红波、邵飞、王立业、宋科、杨拥军、马玉峰等分别走访慰问老党员,为他们送去组织的关怀与温暖。

“身体怎么样?家里有什么困难?”在大定街道段西村、北街

村,卢和平分别同74岁的老党员张升、80岁的老党员杨锡顺亲切交谈,详细了解他们的身体状况和生活情况,感谢他们为党和人民事业作出的无私奉献,叮嘱他们要多注意身体,有困难及时向组织反映。

卢和平在慰问中强调,老党员是党和国家的宝贵财富,在基层党建工作中发挥着重要作用,也是全市广大党员学习的楷模。各级党组织、相关部门要进一步关心关爱老党员,主动做好生活困难党员的帮扶工作,要多到他们家中走一走、看一看,想他们之所想、急他们之所急、帮他们之所需,尽心尽力为他们解决好各种实际困难,让他们真切感受到党的关怀和温暖。同时,也希望老党员们继续发挥先锋模范作用,积极关心支持基层党组织建设,帮助年轻党员成长进步,共同努力把孟州建设得更好,以实际行动向党的生日献礼。

两位老党员对党组织的关怀和慰问表示感谢,对孟州的发展成就深感自豪,对未来发展前景信心十足,并表示今后将一如既往地支持和拥护党的领导,牢记宗旨,永葆初心,持续关注支持

孟州社会经济发展,为党的建设和孟州高质量发展作出积极贡献。

在南庄镇张庄村谢占营、下官村李洪琴两位老党员家中,李明霖与他们亲切交谈,详细了解他们的健康状况、生活起居、家庭收入来源情况以及存在的困难,嘱咐他们要保重身体,安享晚年,并为他们佩戴“光荣在党50年”纪念章,送上了慰问金和慰问品,希望老党员们能继续发挥余热,为推动孟州高质量发展、创造高品质生活贡献智慧和力量。

李明霖强调,老党员为党的国家事业、为人民幸福作出的重贡献,任何时候都不能忘记,广大党员干部都要以老党员为榜样,传承红色基因,赓续精神血脉,扎实开展党史学习教育,坚定信念、牢记使命,勇于担当、奋勇争先,为孟州经济社会高质量发展贡献力量。各级各相关部门要带着感情、带着责任帮助老党员解决实际困难,落实好各项政策,照顾好日常生活,让他们切实感受到组织的温暖,解决好他们的后顾之忧。(赵春营 汤锐)

## “喜迎二十大,永远跟党走,建功新征程”演讲比赛落幕

本报讯 6月30日,孟州市“喜迎二十大,永远跟党走,建功新征程”演讲比赛举行决赛,弘扬“开放、创新、崇文、融合”的孟州精神,内增素质、外树形象,增进部门之间团结、友谊、协调、融合。

孟州市领导卢和平、李明霖、杨建路、杜鹏、刘继承、郑小标、杨兆鹏、马玉峰、郝雅伟、焦德明、王新果等到场观看比赛。

通过紧张、激烈的比赛,市政机关干部丁程龙荣获一等奖,市委、市人大、市政府机关的5位同志分获二、三等奖,市人武部干部

谷世豪获得特别奖。焦作市人大常委会副主任、孟州市委书记卢和平,孟州市委副书记、市长李明霖,孟州市委常委杨建路,孟州市委常委、河雍街道党工委副书记杜鹏,孟州市人大常委会主任刘继承,孟州市政协主席郑小标等领导分别为获奖选手颁奖。

最后,在全场人员合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中,孟州市“喜迎二十大,永远跟党走,建功新征程”演讲比赛圆满落下帷幕。(王萌萌)

日前,沿黄高速公路孟州段跨河大桥桩基正在施工。据了解,沿黄高速公路项目属于河南省高速公路“13445工程”,属I级高速公路,采用双向六车道高速公路标准,路基宽34.5米,设计速度为120公里/小时。该项目武陟至济源段路线全长100.139公里,其中孟州境内全长19.066公里。沿黄高速项目的实施将构建黄河以北新的东西向运输大通道,对完善省内高速公路路网结构、助推我省交通强省建设具有重要意义。赵春营 摄

## 要闻简报

●近日,河南省平安建设工作领导小组下发《关于2021年度全省平安建设考评情况的通报》(豫平安〔2022〕7号),对所辖县(市、区)和省级以上开发区2021年度平安建设考评综合成绩进行了通报,孟州市再次被评为“全省平安建设优秀县(市、区)”。自2018年以来,孟州市已经连续四年被评为“全省平安建设优秀县(市、区)”。(吉华丽)

●6月30日,孟州市人大机关召开“强能力、增素质、树新风”活动动员会,对机关开展“强能力、增素质、树新风”活动进行动员部署。孟州市人大常委会主任刘继承,副主任郝雅伟、马书彦、李得力出席。

(兰姝敏)

●6月29日,省政协教科文卫体委员会副主任李新中带队莅临孟州市,为孟州市委党校春季干部培训班学员授课。孟州市政协副主席郑小标出席讲座,市政协党组成员,各专委会主任、副主任和全体机关干部及各界别组长、各乡镇(街道)办公室政工科召集人旁听学习。

●6月26日下午,孟州市在文化广场举行该市综合应急救援大队集结点验暨授旗仪式,孟州市委常委、常务副市长原红波出席仪式,并对孟州市综合应急救援大队进行了现场点验和授旗。(李鑫)

●7月1日上午,孟州市委全面依法治市委员会办公室全体(扩大)会议召开,孟州市委常委、政法委书记杨拥军出席会议。会议传达了焦作市委全面依法治市委员会办公室全体(扩大)会议精神,就《2022年度建设更高水平法治孟州工作要点(讨论稿)》进行讨论研究并作了起草说明。(范晴甜)

孟州市开展“守护母亲河·喜迎二十大”主题党日活动

本报讯 7月1日,在党的101周年华诞到来之际,孟州市组织党员领导干部到母亲河畔,开展“守护母亲河·喜迎二十大”主题党日活动,在刚刚建成通车的黄河大桥上为党送上最美好的祝福,以铮铮誓言见证初心、砥砺前行。

焦作市人大常委会副主任、孟州市委书记卢和平,孟州市委副书记、市长李明霖等县级党员领导干部,各乡镇(街道)党(工)委书记、50年以上党龄老党员代表和入党积极分子代表共同参加了主题党日活动。

一桥飞架南北,天堑变通途。夏日的阳光下,横跨黄河、连接两岸三地的孟州至偃师黄河大桥雄伟壮观。

仪式结束后,参与活动的全体党员干部一同观摩黄河大桥,亲身感受大桥的雄伟壮观和家乡日新月异的发展变化。大家纷纷表示,将以此次主题党日活动为契机,以黄河大桥的建成通车为新起点,弘扬“开放、创新、崇文、融合”的孟州精神,凝心聚力、赓续前行、爬坡过坎、争先进位,进一步传承好黄河文化,讲好孟州故事,在新时代征程中,为推动孟州县域经济高质量发展、奋力谱写新时代中原更加出彩的孟州篇章贡献新的更大力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(谢建祥 崔发文)

产党宣言》,带领大家共同追思先辈精神,体味真理味道,感悟信仰力量,在重温红色经典中守望初心,在思想洗礼中汲取奋进力量,洪亮的声音在母亲河上空久久回荡。

“我愿意加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”现场举行了重温入党誓词仪式,卢和平带领全体党员面对鲜红的党旗,高举右拳,庄严宣誓。铮铮誓言、铿锵有力,表达了大家对党的绝对忠诚和真挚情感,每位党员再一次接受了心灵的洗礼,也使现场所有党员更加坚定牢记自己的庄严承诺,不忘初心,砥砺前行。

仪式结束后,参与活动的全体党员干部一同观摩黄河大桥,亲身感受大桥的雄伟壮观和家乡日新月异的发展变化。大家纷纷表示,将以此次主题党日活动为契机,以黄河大桥的建成通车为新起点,弘扬“开放、创新、崇文、融合”的孟州精神,凝心聚力、赓续前行、爬坡过坎、争先进位,进一步传承好黄河文化,讲好孟州故事,在新时代征程中,为推动孟州县域经济高质量发展、奋力谱写新时代中原更加出彩的孟州篇章贡献新的更大力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(刘合庆)

## 百字新闻

●为增强学生的安全意识,近日,孟州市文公小学开展了“珍爱生命 预防溺水”专题教育活动,通过国旗下讲话、线上家长会、主题班会、手抄报展示等形式,倡导远离危险水域、安全游玩,增强青少年的安全意识,促进社会、学校、家庭共同守护孩子们的生命安全。(乔慧娜)